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С 05.12 по 10.12 2016 года прошла всероссийская акция «час кода».  Участие в акции «Час кода» — это уникальный шанс для каждого ученика почувствовать себя частью большого и значимого события, заявить о своих способностях, осознать важность изучения информатики для своего успеха в будущем и в течение одного часа овладеть азами программирования в простой, увлекательной форме, доказав себе и окружающим, что программирование доступно и интересно.  Акция направлена на привитие интереса к программированию и популяризации направления ИТ среди молодежи. 
    Наши учителя и ученики тоже приняли участие в этой акции. Сначала  на уроке информатике учителя познакомили учащихся 5- 11 классов с сайтом «часкода.рф», где выяснилось, что каждой возрастной группе учеников  есть задание по программированию.  Выяснилось, что на сайте просто веер полезных ресурсов, которые объясняют многие проблемы в работе компьютера. Увлекательно  сказано о профессии программиста, о работе операционных систем, о защите компьютера от вирусов и спама. 
    Затем были проведены уроки с использованием материалов сайта на тему «Язык. Код. Программа и программирование».  Дальше учащиеся уже самостоятельно выполняли задания по программированию и получали сертификаты. К сожалению, в сертификате не учитывался уровень прохождения заданий. Всего приняли участие в акции 31 учащийся. Все ученики получили «5» по информатике.
